

## Prezentace grantového projektu

### Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

<b>Název programu</b>	<b>Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost</b>
<b>Prioritní osa</b>	7.1
<b>Oblast podpory</b>	Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
<b>Název projektu</b>	DVPP zaměřené na využívání ICT a moderní pedagogické metody projektového vyučování v praxi pedagogických pracovníků Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4
<b>Číslo projektu</b>	CZ.1.07/1.3.13/04.0003
<b>Název příjemce</b>	Střední škola zemědělská, Olomouc, U Hradiska 4
<b>Celková alokovaná částka</b>	1 543 081,92 Kč
<b>Doba realizace projektu (od – do)</b>	1.11.2011 - 30.11.2012
<b>Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)</b>	<p>Projekt „Další vzdělávání pedagogických pracovníků DVPP zaměřené na využívání ICT a moderní pedagogické metody projektového vyučování v praxi pedagogických pracovníků Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4“ má za úkol zvýšit kvalitu a efektivitu vzdělávání na střední škole.</p> <p>Cílem projektu je zlepšit prezentaci přednášených témat učiteli ve vyučovaných předmětech, inovovat přístup učitelů k výuce, zvýšit kvalitu práce vychovatelů v Domovech mládeže a podporovat on-line vzdělávání prostřednictvím e-learningu.</p> <p>V rámci projektu se budou účastníci školit v osmi prezenčních kurzech zaměřených na ICT. Tyto jednodenní kurzy budou probíhat v počítačové učebně střední školy. Kurzy by měly naučit pedagogické pracovníky využívat produkty MS Office k zefektivnění a zpestření výuky a především rozvíjet jejich počítačovou gramotnost. Rovněž si lektori osvojí metodu projektového vyučování a dovednosti efektivního využívání interaktivní tabule.</p> <p>K prezenčním kurzům budou mít navíc pedagogičtí pracovníci k dispozici e-learningový modul. Tento e-modul bude přímo na webových stránkách školy. Úkolem e-learningu je rozvoj</p>

	<p>znalostí ICT pomocí distančního vzdělávání. Modul je doplňkem k prezenčním kurzům a bude vytvořen tak, aby byl přehledný, uživatelsky přívětivý a pochopitelný pro všechny účastníky.</p> <p>Získané znalosti, schopnosti a dovednosti v ICT uplatní pedagogičtí pracovníci při výuce a vychovatelé v Domovech mládeže. Celý projekt přispěje ke zvýšení kvality a efektivity vzdělávání na škole, a tak podpoří dobré jméno Střední školy Olomouc, což pozitivně ovlivní zájem uchazečů o studium na této škole.</p>
<p><b>Kontakt</b> (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</p>	<p>www.szes-olomouc.cz Bc. RNDr. Metz Tomáš metz@volny.cz 585 20 60 14</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu [opvzdelavani@msmt.cz](mailto:opvzdelavani@msmt.cz) a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.